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Ncropust Borpoca moJpobHO paccMaTpuBaiach aBTopoM B pabore [1].
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TOCIEI0BATEILHOCTD KOIDMDUIHEHTOB {dny s}, 2y ,,,_; YIOBIETBODSAET HEKO-
TOPBIM YCJIOBHSIM MOHOTOHHOCTH. Uepe3 f(x1,T2) Oylem ob6o3HAYATH CyMMY
JIQHHOTO Psijia B T€X TOYKAX, IJI€ OH CXOJIUTCS.
[ycrs ki ke € Ny 1 < p < oo, f(x1,22) € Ly[0,27)?. Cmemanupim
MOJIyJIeM TJIQJIKOCT! HOPSAKOB ki, ke B Merpuke L, Oyaem Ha3bBaTh QyHK-

IO
wkl,kz(f: 51762)1’ = Sup HAIE (Alflz(f))|‘p’

|h1|<01,|h2|<d2

rie AP (f) = AL (ART(S), a AL (f) = fa1 + hi, m) — fla1,22), AJ2(f)

onpe/iesigeTcsd aHaJJOTUIHO JIJISd IIEpeMEeHHOMN Xs.

Onpenenenne 1. [Iycts a > 0. Bynem roBoputhb, 910 OYHKIUS W NPU-
Hadaescum Kaaccy Sy, €CJIM OHA HENPEPbIBHA U YJIOBJIETBOPSIET CJIEJYTOITIM
yeaoBusaM: 1) 511%1 w(0) =0;2) 0 < w(d) <w(d) mpu 0 < § < 0y < 1
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3) “at < =2 upn 0 < 6, < 6y < 15 4) Of%@dt = O(wP(9)) upu § — 0+
1

5) cymectByer nocrogunaa C' > 0, 9ro gma moboro 0 < ¢ < 5 BepHO
w(29) < Cw(9).

Onpenenenne 2. Ilycts w; € Sp’, j = 1,2. O6osnaumm H2 — mmo-
xecrBo Gyukuuit [ € L,[0,27]* takux, uro Hafigyres ki > aq u ko > ao,

9TO Wiy, ko (f, 51, 62)p = O(wl(él) : Cdg(ég)) Ipu 51, 52 — 0+

Teopema. Ilyemv 3 < p < o0, a; > 0, w; € Sp?, j = 1,2, dynx-

3
wus f(xy, 1) € L[0,27]2 u ee woadpuyuenmu Oypoe {1 ma b g MO-
HOMOHHO Ybvisarom no Kastcdomy wanpasieruro. To2da 0as mozo, 4wmoobwl

f(x1,20) € H'“? neobrodumo u docmamouno, “mobv 6binoAHANOCD YCAO-
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